
hl 

X aracı ile K, L, M, N, P araçları- t""""ü""""-t""""}""- 

nın yere göre hız vektörleri şekil- ' K„ „ ' X „ ' L „  'M 

deki gibidir. 

X   aracının  sürücüsüne   göre “ 

hangi aracın  hızı en büyüktür? .------------------.-------- 

 

A) K B) L 

 
 

 
Aynı düzlemde, şekil- 

deki yönlerde hareket 

eden K, L, M, N araç- 

larının yere göre hızla- 

rının büyüklükleri bir- 

birine eşittir. 

Buna göre, hangi 

araçlann sürücüleri 

birbirlerini duruyor- 

muş gibi görür? 

C) M D) N E) P 

 

A) K ile L nin B) K ile M nin C) L ile M nin 

D) L ile N nin E) M ile N nin 
 
 

 

X ve Y araçları, sı- 

rasıyla K, R nokta- 

larından aynı an- 

da eşit büyüklük- 

teki hızlarla hare- 

kete geçerek şe- 

kildeki yörüngeyi 

idiyorlar. 

 

 

 
R 

 
L --•-- 

 

Buna göre, X aracı hangi aralıklardan geçerken sürücüsü, 

Y aracını duruyormu$ gibi görür7 (Noktalar eşit aralıklıdır.) 

 
A) Yalnız K-L arasında B) Yalnız L-M arasında 

C) Yalnız M-N arasında D) K-L ve L-M arasında 

E) L-M ve M-N arasında 

 
 

 
   K, L, M, N araçlarının yere göre hız 

 
vektörleri şekildeki gibidir. L, M, N 

araç|arlnIn K nin sürücüsüne göre 

hızlarının büyüklükleri sırasıyla vL, 

* M’ N dir. 
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Cevaplar : 

1)D, 2)B, 3)B, 4)D, 5)D, 6)E, 


